

“卫监一号行动”昨打响

突击清缴84家无证诊所

本报讯(记者 汪辉)昨日,市卫生监督所组织卫生监督力量,集中对全市无证“黑诊所”进行突击检查,打响“卫监一号行动”,由此拉开今年我市春节前“卫监行动”序幕。

当日上午,记者随同检查人员在金水区陈寨中心市场看到,各诊所见到检查人员到来,纷纷锁门溜之大吉。在一

无名诊所内,记者注意到,一间房里摆放着一台牙科诊断床,上面污迹斑斑。由于无证经营,检查人员随即下达处罚通知,将诊所设备进行异地封存,并张贴取缔公告。

当日,全市共出动卫生监督员200多人,对市内五区10个都市村庄的84家无证诊所进行突击清缴,清除诊所的

行医标志(灯箱、门头)21个,收缴药品92箱,收缴器械22台件,张贴取缔通告84张。

据市卫生局局长助理周玉东表示,为保障广大市民度过一个欢乐祥和的春节,市卫生局将启动一系列卫生监督专项行动,打击非法行医、保障食品卫生安全和净化公共场所卫生环境。

火车站西广场地下车场 施工方倒排工期

力保6月28日投用

本报讯(记者 裴其娟)郑州火车站西出站口站前广场和地下停车场工程是我市2008年的城建重点工程之一。昨日,记者从“一桥一站一路”工程建设项目部了解到,按照要求,项目已倒排工期,力保西广场在2009年6月28日投入使用。

郑州火车站西出站口站前广场及地下停车场工程包括站前广场和地下停车场两部分,总占地面积11.1万平方米,其中,站前集散广场4.6万平方米,北侧为公交站及邻县车停车场2.9万平方米,南侧为社会大型车辆和出租车地面上下客区停车场3万平方米,站南街道长182米,站北街道长172米;地下停车场总建筑面积6.07万平方米,包括地下停车库2.63万

平方米,地下环形车道及出租车候车区1.63万平方米,地下换乘大厅0.46万平方米,通道及商业、配套用房1.35万平方米。

2008年6月20日开工以来,共清运地表以上建筑垃圾及弃土约5万立方米,开挖外运土方约23.8万立方米,占总土方量的50%;完成灌注CFG桩2830根,占总量的42%。

日前,根据市领导确定的西广场于2009年6月28日投入使用,有关部门正在加快拆迁进度,项目已倒排工期,确保6月25日前完成地铁工程以南部分的广场地面铺装,站南街、站北街道路及管线施工,广场照明及部分绿化工程等,使其具备地面通行条件。

中心城区铁路跨线桥 加紧备战转体

本报讯(记者 裴其娟)昨日,记者从“一桥一站一路”指挥部了解到,中心城区铁路跨线桥各项施工正在有序进行,积极备战转体工程。

郑州市中心城区铁路跨线桥工程西起郑大一附院立交,向东沿建设路跨过金水河、京广路、京广陇海铁路后,再沿解放路跨越二马路、铭功路、福寿街,在民主路落地,全长1710米,工程投资约3.34亿元,主要包括跨铁路桥、东西引桥、上下匝道、地面桥等。其中跨铁路主桥为双塔单索面三跨预应力混凝土斜拉桥,全长460米,双向六车道,双塔高64.5米。

据介绍,目前,主桥桥墩已累计完成70根桩基的灌注,完成任务量的85%;完成完成浇注8座;墩柱完成浇注6根;人行梯道桩38根、基坑支护桩64根均已按

照设计全部完成;西引桥建设东路段(金水河桥西至郑大一附院立交)、跨金水河地面桥、东引桥解放路路段等工程也已完成过半。近期,将实施引桥转体工艺,即在京广、陇海两大铁路11条铁路线正常运行情况下施工,由施工单位中铁大桥局集团第一工程有限公司将采用多种桥梁施工核心技术,其中一项为转体工艺,即先顺着铁路线按南北方向施工,建好后,再把整个桥体旋转60.4度,转体长度为60.5+59.5米,转体宽度为33米,转体重量为15960吨。目前,转体的前期准备工作正在积极进行,跨线桥桩基施工需要的钢筋笼已经全部到位,定做的转体球铰已经加工完成,大型支座生产已经完成,斜拉索厂家已经确定。

铁路往南往西方向 车票紧张

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李庆伟 李方)记者从郑州火车站获悉,目前向广州、乌鲁木齐方向车票比较紧张,其余方向车票较为充足。

据介绍,目前向广州、乌鲁木齐方向车票只剩下少量无座席车票,上海方向客票较为充足,北京方向有足量动车组车票,部分车站卧铺车票及部分无座席车票也较充足。

同时,为确保春运旅客安全出行,春运开始后,省武警总队派出50名武警官兵到郑州车站协助工作人员维护秩序,估计到节后客流高峰或遇突发恶劣天气,到车站维护秩序的武警官兵将达150名。

中心站推出 免费保管服务

对违禁“三品”免费保管七天

本报讯(记者 王文霞 通讯员 曲育红)记者昨日从郑州长途汽车中心站获悉,为确保春运安全,该站推出对查出的玻璃胶、打火机、清洁剂等物品免费保管七天的服务。

春运四年来,长途汽车中心站共查获“三品”75件。针对许多旅客只知道“硫酸、鞭炮、火药、酒精”等是三品,而不知喷雾、玻璃胶、打火机这些日常用品也属“三品”这一现象,中心站工作人员在查处“三品”时耐心解释,讲明携带这些物品的危害性。对检查出的玻璃胶、打火机、清洁剂等免费保管七天,由其亲友或旅客返回郑州时取走。

目前长途客流主要集中在江苏南通、山东菏泽、武成等几个方向,省内客流主要集中在南阳地区、信阳地区、濮阳、道口、长垣、商城、商丘、许昌、临颍等地有加班车。

爱犬意外死亡 犬主获赔1万

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 梁刚)爱犬在畜牧公司洗澡时中暑死亡,昨日,狗主人卢某经过在管城区法院诉讼,获得畜牧公司赔偿1万元。

卢某诉称,2007年,他花费33.8万元从刘某处买回一只松狮狗。6月25日上午8点,他把狗送到河南广润畜牧有限公司洗澡,随后,他离开该公司。一个半小时后,工作人员通知他狗不好洗,让他把狗带走。卢某赶到广润畜牧处,发现狗被工作人员装在铁笼子里放在室外烈日下(当天气温高达38℃),脑袋下垂,精神状态极差,他赶忙叫工作人员把铁笼子抬到室内,但未能挽救狗的生命。后经解剖认定,狗系高温中暑死亡。卢某状告广润畜牧要求赔偿33.8万元损失。

法院认为,卢某将犬放到广润畜牧处洗澡,由于广润畜牧的过错导致犬死亡,广润畜牧应当承担赔偿责任。关于犬的价值问题,卢某向法院提交了与卖狗人刘某签订的转让协议,该协议不能证明犬的购买价格,更不能证明犬的实际价值,且卢某未提供该犬的血统证明,故对卢某关于犬价值为33.8万元的主张,法院不予认定。

大火烧毁双耳 医生妙手再造

本报讯(记者 汪辉 通讯员 陈锦屏)南阳市23岁姑娘晓燕,两岁时一场大火烧毁双耳,更糟糕的是,由于唇后皮肤粘连,让她无法抬头、低头。昨日,市三院耳鼻喉科成功为她造出了完美的耳朵。

21年前的一个夏天,两岁的晓燕睡觉时,家里蚊帐突然燃烧起来,等到妈妈跑进房间,她已被烧得惨不忍睹。多年来虽经各方治疗,效果均不明显。

去年10月,晓燕来到市三院耳鼻喉科,医生决定分四期手术。首先做左耳整形,修复了残缺不全的左耳,让左耳变得有模有样。其次,在她的后背理上一个扩张器,把这个地方的皮肤“长大”后,把新长出来的皮肤移植过去,修复粘连的脖子,让脖子能够自如地活动。之后,在右侧残耳后埋置皮肤扩张器,生长皮肤再造右耳。昨日,医生成功为晓燕进行了手术,取下她的一块肋软骨,精心再造了一个完整的耳朵。

医生表示,幸运的是晓燕的外耳道、中耳和内耳都未遭到破坏,耳朵再造后,听力不会受到任何影响。

为圆父梦

孝顺女建战友之家

本报讯(记者 张立 宋晖)曾经是下岗职工的张爱兰,为了让父亲圆梦,卖掉自己经营多年的超市,为抗美援朝的战友设立战友之家。昨日,这个免费接待老军人的战友之家正式开张。

45岁的张爱兰十几年前从中牟县肉联厂下岗,近两年承包一家糖烟酒小超市。张爱兰83岁的父亲经常提到以前抗美援朝的经历,想找当年一起战斗过的战友,张爱兰决定帮父亲完成这个心愿。

张爱兰放下曾用心经营的超市,又先后辗转豫鄂两省,行程两万有余。最终,父亲见到了自己日夜思念的战友。

昨日上午,在中方园小区31号1楼的一间3室1厅的房子里,十几个穿着军装,带满勋章的老人坐在客厅里聊着过去。他们全都是抗美援朝的老战士、老军人,有了这个“家”,他们将会有更多机会相聚。

张爱兰说,如果有人想要寻找自己的战友,只要把要找战友的相关信息告诉她们,她们整理好后,就会尽力帮大家寻找。



又到年关,花卉旺销。记者昨日在陈寨花卉市场看到,各种花卉品种丰富,除了以往常见的大花卉、节节高、金橘等,还有一种商户介绍叫果实叫代代果的,是今年年宵花中档次最高的,非常惹人喜爱。 本报记者 李利强 摄

烟酒店“借壳”谋利被令整改

本报讯(记者 高凯)为了生意好,一家烟酒店不按烟草专卖零售许可证上登记的名称制作门头,而是故意模仿邻近生意较好的一家烟酒店制作招牌,企图“借壳”谋利。昨日,这家违规烟酒店被工商执法人员查处,并勒令其在规定时间内进行整改。

昨日下午3时许,记者随同市工商局经济检查大队执法人员来到位于金水大道和经三路交叉口的烟酒店附近,发现有一家经营多年、颇有名气的高档烟酒店,焦某为

易有限公司”的烟酒店。执法人员说明来意后,负责人焦某出示了店中的《烟草专卖零售许可证》,在这张证书上,记者赫然看到上面注明的名称为“河南省皇冠亿星贸易有限公司”。

店名为何和许可证上登记的名称不符?采访中,一位不愿透露姓名的知情者向记者解释了其中的缘由。原来,在焦某所经营的烟酒店附近有一家经营多年、颇有名气的高档烟酒店,焦某为

了自己的生意在短时间内红火起来,故意在制作招牌时不按许可证上登记的名称制作,而是去掉登记名称中的“亿星”二字,这样招牌看起来就和这家生意较好的高档烟酒店相差无几,不熟悉行情的消费者如不留心,难免会走进焦某店中。

在经过认真核查后,工商执法人员确认了焦某的违规经营行为并做出了相应处理。



引领3G生活



G3, 带你进入高效、精彩的3G新生活

生活在3G时代,可以更快地掌握最新资讯、可以更方便地与人沟通、可以更自由地享受电子娱乐……

你的视野将变得更加宽广和辽远,你的工作和生活将变得更加高效和精彩,你的梦想将与更多人分享。

这,就是G3所带来的新生活,让更多梦想成为可能。

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司